
ブックのインストール手順 

ダウンロードした zipファイルを適当なホルダー（デスクトップなど）に保存して右クリックし

て「展開」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

下図のように展開先を訪ねてくるので「参照」ボタンで展開先を選んで「展開」ボタンを押して

展開して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ダウンロードした zipファイル 

展開をクリック 



 

下図のようにファイルと同じ場所に展開したホルダーが作成されます。 

中身は本体「エクセル WEB 領収書.xlsm」ブック、readme.txt、インストール手順の 

ファイル一式です。 

 

これでインストールは完了です。 

あとは本体ブックの「使い方」シートのとおり操作して頂ければ OK ですが、ブックを立ち上

げたときマクロがブロックされて実行出来ない場合があります。 

ほとんどの場合、次のようにファイルのプロパティを変更することでマクロのブロ

ックを解除できます。 

1. エクセルファイルを右クリックし、コンテキスト メニューから [プロパティ] を選択

します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ダウエクセルファイルを右クリック 

プロパティを右クリック 



２．[全般] タブの下部で、[ブロック解除] チェック ボックスを選択して、 

[OK] を選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全般タグの下の方のセキュリティに関する記述の右横の「許可する」に 

  チェックを入れて「OK」ボタンを押して閉じます。 

  これでブックを開き直すとマクロが有効でブックが開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上の操作でもマクロが有効で開かないときは以下のエクセルブックのマクロの設定をチェック

して下さい。 

 

エクセルブックのマクロ設定のチェック 



ブックをすべて閉じてエクセルだけを立ち上げて下さい。 

立ち上げたら空白のブックを選択しメニューのファイル－＞オプションとクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

下図のオプションメニューが表示されるので「リボンのユーザー設定」を選択し 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

メインタブに「開発」ボタンを設定します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「OK」でオプション操作を完了すると下図のようにメニューに「開発」が追加されているので 

クリックし表示されるリボンの「マクロのセキュリティ」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

下図のようなウィンドウが開くので「マクロを有効にする」を選んで「OK」を押して下さい。 

 

 
 

以上でマクロを有効に開けるようになるので 

「エクセルで HTMLメール.ｘｌｍｓ」ブックを開き直すと正常にブックを開けるようになります。 

 

 

                                      以上 


